
VERORDENING (EG) Nr. 2204/2004 VAN DE COMMISSIE

van 21 december 2004

tot wijziging van Verordening (EEG) nr. 1915/83 houdende enige uitvoeringsbepalingen inzake de
boekhoudingen voor de constatering van de inkomens in de landbouwbedrijven

DE COMMISSIE VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAPPEN,

Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese Gemeen-
schap,

Gelet op Verordening nr. 79/65/EEG van de Raad van 15 juni
1965 tot oprichting van een boekhoudkundig informatienet
betreffende de inkomens en de bedrijfseconomische positie
van de landbouwbedrijven in de Europese Economische Ge-
meenschap (1), en met name op artikel 6, lid 2,

Overwegende hetgeen volgt:

(1) In artikel 5, lid 1, van Verordening (EEG) nr. 1915/83
van de Commissie (2) is bepaald dat de Commissie aan de
lidstaat een forfaitaire vergoeding betaalt voor elk naar
behoren ingevuld bedrijfsformulier dat binnen de in arti-
kel 3 van die verordening gestelde termijn aan haar is
toegezonden. Duidelijkheidshalve moeten sommige bepa-
lingen over die betalingen die zijn vastgesteld bij Veror-
dening (EEG) nr. 1859/82 van de Commissie van 12 juli
1982 met betrekking tot de keuze van de bedrijven met
boekhouding voor het constateren van de inkomens van
de landbouwbedrijven (3) ook worden opgenomen in Ver-
ordening (EEG) nr. 1915/83.

(2) Om budgettaire redenen en ter vergemakkelijking van het
financiële beheer dient het aantal bedrijfsformulieren per
lidstaat waarvoor moet worden betaald, te worden be-
perkt tot ten hoogste het in bijlage I bij Verordening
(EEG) nr. 1859/82 vermelde aantal.

(3) Voor lidstaten met meer dan één streek dient ten aanzien
van het aantal voor betaling in aanmerking komende
bedrijfsformulieren per streek enige flexibiliteit te worden
toegestaan binnen het maximumaantal bedrijven met
boekhouding per lidstaat zoals vastgesteld in bijlage I
bij Verordening (EEG) nr. 1859/82.

(4) Vanaf het boekjaar 2005 dient in het geval dat het aantal
tijdig ingediende naar behoren ingevulde bedrijfsformu-
lieren per streek of per lidstaat minder bedraagt dan 80%
van het voor de betrokken streek of lidstaat vastgestelde
aantal, de forfaitaire vergoeding voor de bedrijfsformulie-
ren uit die streek of lidstaat te worden verlaagd. Voor
Tsjechië, Estland, Cyprus, Letland, Litouwen, Hongarije,
Malta, Polen, Slovenië en Slowakije dient de toepassing
van de verlagingsregeling echter bij wijze van overgangs-
maatregel te worden uitgesteld om voor deze nieuwe
lidstaten de aanpassing aan het systeem van boekhoudin-
gen voor de constatering van de inkomens in de land-
bouwbedrijven, dat voor hen nieuw is, te vergemakkelij-
ken.

(5) Verordening (EEG) nr. 1915/83 moet daarom dienover-
eenkomstig worden gewijzigd.

(6) De in deze verordening vervatte maatregelen zijn in over-
eenstemming met het advies van het Gemeenschappelijk
Comité van het informatienet inzake landbouwbedrijfs-
boekhoudingen,

HEEFT DE VOLGENDE VERORDENING VASTGESTELD:

Artikel 1

Artikel 5, lid 1, van Verordening (EEG) nr. 1915/83 wordt
vervangen door:

„1. De Commissie betaalt de lidstaten een forfaitaire ver-
goeding voor elk naar behoren ingevuld bedrijfsformulier dat
binnen de in artikel 3 gestelde termijn aan haar is toege-
zonden.

1bis. Het totale aantal naar behoren ingevulde en inge-
diende bedrijfsformulieren dat per lidstaat voor de forfaitaire
vergoeding in aanmerking komt, bedraagt niet meer dan het
totale aantal bedrijven met boekhouding dat voor die lidstaat
is vastgesteld in bijlage I bij Verordening (EEG) nr. 1859/82.
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(1) PB 109 van 23.6.1965, blz. 1859/65. Verordening laatstelijk gewij-
zigd bij Verordening (EG) nr. 660/2004 van de Commissie (PB L
104 van 8.4.2004, blz. 97).

(2) PB L 190 van 14.7.1983, blz. 25. Verordening gewijzigd bij Ver-
ordening (EG) nr. 1388/2004 (PB L 255 van 31.7.2004, blz. 5).

(3) PB L 205 van 13.7.1982, blz. 40. Verordening laatstelijk gewijzigd
bij Verordening (EG) nr. 730/2004 (PB L 113 van 20.4.2004,
blz. 8).



Voor lidstaten met meer dan één streek kan het aantal naar
behoren ingevulde en ingediende bedrijfsformulieren dat per
streek voor de forfaitaire vergoeding in aanmerking komt,
maximaal 20% hoger zijn dan het voor de betrokken streek
vastgestelde aantal, mits het totale aantal naar behoren inge-
vulde en ingediende bedrijfsformulieren van de betrokken
lidstaat niet hoger is dan het totale aantal dat in bijlage I
bij Verordening (EEG) nr. 1859/82 voor die lidstaat is vast-
gesteld.

Indien het aantal naar behoren ingevulde en ingediende be-
drijfsformulieren voor een streek of lidstaat minder bedraagt
dan 80% van het aantal bedrijven met boekhouding dat voor
die streek of lidstaat is vastgesteld, wordt de forfaitaire ver-
goeding voor de bedrijfsformulieren uit die streek of lidstaat
verlaagd met:

— 10% voor de boekjaren 2005 en 2006,

— 20% voor het boekjaar 2007 en de daaropvolgende
boekjaren.

Indien de bovenbedoelde onderschrijding tegelijk een streek
en de lidstaat als geheel betreft, wordt de bovenbedoelde
verlaging alleen op nationaal niveau toegepast.

De in de derde alinea, eerste streepje, bedoelde verlaging voor
het boekjaar 2005 geldt niet voor Tsjechië, Estland, Cyprus,
Letland, Litouwen, Hongarije, Malta, Polen, Slovenië en Slo-
wakije.”.

Artikel 2

Deze verordening treedt in werking op de zevende dag volgende
op die van haar bekendmaking in het Publicatieblad van de Eu-
ropese Unie.

Zij is van toepassing met ingang van het boekjaar 2005.

Deze verordening is verbindend in al haar onderdelen en is rechtstreeks toepasselijk in elke
lidstaat.

Gedaan te Brussel, 21 december 2004.

Voor de Commissie
Mariann FISCHER BOEL

Lid van de Commissie
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